

Разговор о театре

В Пермском обкоме ВЛКСМ состоялась встреча комсомольских работников с актерами и руководителями Пермского театра юного зрителя. На ней шел принципиальный разговор о взаимодействии комсомола и театра, о воспитательном воздействии спектаклей. За восемь с половиной лет существования ТЮЗа его спектакли посетило более 1 миллиона зрителей; поставлено 53 пьесы, которые прошли 3500 раз.

Очень заинтересованно о более тесном содружестве театра и комсомола говорили директор ТЮЗа В. Левин, главный режиссер С. Либман, актер В. Пешков, секретарь обкома ВЛКСМ Ю. Перхун, комсомольские работники М. Бортникова, Т. Лыкова, Б. Ляпустин и другие.

А. РОЩИН.

«ЗВЕЗДА» г. Пермь
20 АПР 1973